

春节将近

周口市区道路再次面临“大考”



核心提示

再过几天就要过春节了，周口市区处处洋溢着浓浓的年味。不过，由于外来车辆的增加，市区道路开始拥堵起来。

昨日上午，市区八一大道、七一路、交通大道、中州大道等主要路段都出现了堵车现象，最严重的路段1公里要走半个小时。

市区道路再次面临严峻考验。

□晚报记者 朱东一 文/图

市区主要路段开始拥堵

昨天上午，市区道路拥堵“发作”。10时许，人民路至黄河路之间的八一大道路段出现拥堵，这一路段行驶的车辆五六分钟才能挪动一下。

八一大道拥堵，导致七一路、交通大道、黄河路通行率低下。

记者在八一大道与交通大道交叉口看到，即使是绿灯亮起，涌人该交叉口的众多车辆也无法正常通过。这一交叉口至交通大道与五一路交叉口之间的路段同样异常拥堵。

“开车出来买东西，还没有骑电动车快。今天真是太堵了，我从五一路驶入交通大道，堵了半个多小时。”驾车出行的许女士告诉记者。

五个“堵点”一堵上 五条道路都难行

记者看到，市区几个大的交叉路口处，都有交警忙碌的身影，他们指挥交通的手臂挥舞个不停。

市区众多的车辆和行人，让交警们对道路拥堵情况也没有太好的解决办法。“市区主要道路从早上8时就开始堵了，一直到中午12时以后，通行情况才有所好转。”一位执勤交警说，“车流人流增多，市区几个主要的‘堵点’一堵上，就会影响到其他主要道路的通行。”

据了解，市区道路主要有5个“堵点”，分别



市区道路车辆明显增多

是：中州大道与人民路交叉口、七一路与五一路交叉口、交通大道周口客运中心站门前、交通大道农贸市场北门、八一大道农贸市场东门。

“这5个地方只要一出现拥堵，七一路、交通大道、黄河路、中州大道、八一大道都会受到影响，通行率低下。”市交警支队交通科一位民警对记者说，“市区商业圈就在这几条道路上，人多车多，打此路过的市民都会感觉到拥堵。”**小摊小贩也添堵**

13时许，记者分别对5个堵点进行了查看，发现除了车多人多之外，小摊小贩的占道经营也增加了拥堵程度。

八一大道农贸市场的东门和北门处，卖菜的摊贩把人行道占得严严实实，更有甚者直接把摊位摆到了机动车道上，再加上买菜的市民，车辆要想顺利通过这两个地方很困难。

中州大道与人民路交叉口、七一路与五一路交叉口情况也差不多，去附近商场的人流和车流本来就大，加上路边的小摊小贩，拥堵情况可想而知。

交通大道周口客运中心站门前之所以容易拥堵，则主要是很多出站、进站的客车造成的。

道路拥堵最主要的原因还是车多了

“平时这5个‘堵点’就存在，不过拥堵主要出现在上下班高峰期和恶劣天气时。现在快

过年了，车流量和人流量的急剧增加让这些地方很容易出现拥堵。”市交警支队交通科民警分析说。

市高速交警支队向记者提供的数据印证了这一说法。

2月1日至5日，商周高速周口北站共下站小型车辆1.4万辆、大广高速周口东站共下站小型车辆0.7万辆、宁洛高速周口站共下站小型车辆2.2万辆。“5天时间，3条高速出站口下站小型车辆4.3万辆，其中40%左右都是外地牌照。”市高速交警支队相关人说。

另外，周口各县市的车辆也纷纷涌入市区。昨天，淮阳人王先生就驾车带着家人到周口市区办年货。他说，“县城离周口市区比较近，所以带着家人来办年货，没想到市区这么堵。”

“走亲访友、购买年货使得车辆的使用率和上路率提高，市区道路的容纳量就那么大，现在增加了那么多车辆，道路肯定会拥堵。”市交警支队交通科民警说。

堵车可绕路

对于熟悉市区道路情况的司机来说，绕路是他们遇到堵车时的应对之策。

“开车到黄河东路办事，走到八一大道电脑城门口时，堵住了。得知八一大道与交通大

道交叉口左转和直行车辆都堵得很厉害，我便从交叉口右转，行至交通大道与五一路交叉口左转上黄河路，再向东行驶，就把堵车的地方给绕过去了。”市民朱先生说。

开车要慢行

“这几天，市区交通压力有所增大，市民出行可以骑自行车或电动车。需要驾驶机动车时，尽量避开高峰时段和路段。绕小路虽是办法，但不能违章行驶，不熟悉路况的外地司机还是走大路比较好。”市交警支队提醒，“遇到堵车，司机着急的话容易导致车和车剐蹭，造成更大的拥堵。所以司机一定不要着急，静下心来慢慢行驶。”

线索提供 张焱 常守振

亲近建行善融商务 电商金融让您离梦更近(一)

个人商城 不一样的便捷

想换个新车，钱不够。想装修新房，手头紧。到了建行，一切皆有可能。进入善融商务的个人商城，您会觉得“我们比任何时候都更接近梦想”。

据建行工作人员介绍，善融商务个人商城提供零售业务，主要为个人消费者提供购买商品服务，包括大额分期、商旅服务、房e通、龙卡商城、善融网购。

个人商城，丰富多彩。有为买卖双方提供全面的电子商务信息服务，包括商品信息展示、商铺信息展示；有为买卖双方提供信息搜索、交易撮合、订单管理、支付结算、物流管理、交易评价、投诉举报等全流程服务。支付结算功能强大，可通过网上银行、账号支付、信用卡分期、贷款支付、组合支付等多种方式实现建行间及与他行间的支付结算。设立电子商务交易的专用账户——“商城账户”，该账户具备收款、向会员绑定的结算账户划款及商城账户间

支付结算等功能。在交易过程中由建行对交易资金进行监管，按双方协议对交易资金进行冻结，待付款人确认后，将交易资金划转收款人账户，为交易双方提供第三方保证，保障交易资金安全，维护买卖双方的权益。

购车分期，提前实现驾驭梦想。龙卡购车分期付指持卡人对电子商务金融服务平台汽车经销商在售汽车具有购买意向，在线向建行申请用其龙卡信用卡（不包括商务卡、学生卡、附属卡和担保卡），在指定安居商户购买商品或服务，建行核准后，持卡人在建行指定安居商户通过专用分期POS机具支付安居款项，相应交易金额平均分成若干期，由持卡人在约定期限内按月还款，并支付一定手续费的业务。安居分期手续办理便捷，客户在线提交分期申请，专享一站式通道办理，申办手续简单快捷；优惠费率，0利息，优惠手续费，实实在在减轻您的负担；专享额度，专项分期额度，满足您家庭多方面需求；灵活使用，多家指定合作商户灵活使用，使您安居乐业畅行无忧。（龙涛）

财，缓解资金压力，增加购买预算。

安居分期，助你实现心仪梦想。刚刚买房要装修，看看心仪的家居，瞅瞅拮据的存款，怎么办？让龙卡信用安居分期付款来帮您吧。龙卡信用安居分期付款业务指龙卡信用卡持卡人通过善融商务个人商城在线提交申请，申请用其龙卡信用卡（不包括商务卡、学生卡、附属卡和担保卡），在指定安居商户购买商品或服务，建行核准后，持卡人在建行指定安居商户通过专用分期POS机具支付安居款项，相应交易金额平均分成若干期，由持卡人在约定期限内按月还款，并支付一定手续费的业务。安居分期手续办理便捷，客户在线提交分期申请，专享一站式通道办理，申办手续简单快捷；优惠费率，0利息，优惠手续费，实实在在减轻您的负担；专享额度，专项分期额度，满足您家庭多方面需求；灵活使用，多家指定合作商户灵活使用，使您安居乐业畅行无忧。（龙涛）

周口供电

国家电网
STATE GRID

你用电·我用心
Your Power Our Care

服务热线：95598

金融财富

中国建设银行周口分行

客服热线 : 95533 6061699

晚报传情

百里献声
爱满天下

有多少感动，就在心里深埋着含蓄；
有多少眷恋，因在心里总是隐隐约约；
如果你不想让感情悄悄溜走，那么就请大胆地表达出来——
你最爱，你最爱，你最爱，你最爱，你最爱，你最爱……

编辑短信发送至 13949958677

周口司机贾新安对汽车修理工胡文鹏说：
感谢你一年来对我工作的支持和帮助，祝你新年快乐、全家幸福。
阿黄祝祁玉宽在新学校好好过，永远幸福。